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ЗВІТ  ПРО ПРОВЕДЕННЯ МІСЯЧНИКА ШКІЛЬНИХ БІБЛІОТЕК 

З 05 жовтня по 05 листопада 2020 року згідно наказу №90 по ЗОШ І-ІІІст. 

села Гута-Боровенська від 05 жовтня 2020 року у нашому закладі проходив 

місячник шкільних бібліотек. 

Місячник шкільної бібліотеки в школі розпочався з інформаційного 

повідомлення про план заходів в рамках Всеукраїнського місячника по класах, а 

також висвітленням тематичних матеріалів на стенді. Гасло місячника: «Шкільна 

бібліотека та екологічна просвіта учнів».  

Головна мета Всеукраїнського місячника – привернення уваги до 

екологічних проблем і активізація роботи бібліотеки з екологічної просвіти 

підростаючого покоління спільно з учасниками освітнього процесу. Майже всі 

заходи проводились в співпраці із педагогічним колективом. 

Протягом місяця по школі діяла акція «Подаруй бібліотеці книгу про 

природи. Постав свій автограф». Кілька молодших школярів принесли до 

бібліотеки книжечки з власним підписом. 

 

05.10.2020 р. для найменших школярів, учнів 1 класу, педагогом-

організатором Кальчик Н.Р. було організовано мандрівку в царство книг «В 

шкільну бібліотеку іде перший раз перший клас». Коли першокласники 

знайомляться зі шкільною бібліотекою – там завжди весело і радісно. 

Школярикам розповіли про правила поведінки в бібліотеці і про те, як 
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користуватися книгою. Ознайомили з книжковими виставками та тематичними 

поличками. 

 

Під час дистанційного навчання з 06 по 09 жовтня з учнями 8 класу, 

класний керівник Кальчик Н.Р., був проведений фотоконкурс «У світі 

дивовижної природи»; у якому охоче взяли участь наші вихованці. 

 



В приміщенні бібліотеки цілий місяць привертала увагу школярів постійно 

діюча, в рамках Всеукраїнського місячника, виставка «Про природу думки 

різні». На виставці були представлені різноманітні за видами та жанрами 

видання. Тож кожен читач міг підібрати для себе цікаве та корисне.  

 

В акції «Повернемо землі всі веселкові кольори» прийняли активну участь 

учні 7-10 класів під керівництвом директора школи Кузьміча В.І., заступника з 

ВР Копець Н.А., вчителя біології Пащук Л.Ю.. З превеликим захопленням діти 

висаджували на клумби клубочки кольорових хризантем та вічно зелені туйки. 

 



 

13.10.2020 р. для учнів 5-7 класів керівником гуртка Кальчик Н.Р. було 

організовано конкурс малюнків «Природа очима дітей». Найкращі свої роботи 

діти виставили на столах у коридорі школи. 

 

15.10.2020 р. Сидорчук Н.П. на уроках трудового навчання з учнями 5-6 

класів виготовили закладки з короткими повідомленнями про природу та 

передали їх учням молодших класів. 



 

16.10.2020 р. бібліотекарем Кузьмич В.В. та класним керівником 

Лебедєвою О.М було організовано круглий стіл для старшокласників на тему: 

«Екологічною стежкою по рідному краю». Насправді, думки дітей дуже 

різняться. Одні захоплюються багатством та красою природи нашого краю. Інші 

хвилюються за масові вирубки лісів. Є й такі, які вважають, що найбільшою 

екологічною проблемою для нашого краю стала катастрофа на Чорнобильській 

АЕС. 

 



19.10.2020 р. в рамках місячника відбувся конкурс віршів «Природа у 

поезії» (керівник Копець Н.А.). Взяти участь мали змогу всі бажаючі. 

Класні керівники по своїх класах провели бесіди на такі теми «Милосердя 

природи», «Тривоги рідного краю», «Правила поведінки на природі». 

Протягом  21-23 жовтня із усіма здобувачами освіти нашого навчального 

закладу було проведено опитування: «Що ти зробив і що міг зробити для захисту 

природи». Результати показали, що на наші діти мають чисті, добрі душі. Ніхто 

не хоче нищити природу, у всіх є бажання збагачувати природу та прибирати 

довкілля. 

02.11.2020 р. завершився «Всеукраїнський місячник» флешмобом 

«Бібліотеки за чисті землю, повітря і воду, за чисту душу і розум народу». 

 


